

### 牵手·2014 中国最美村镇评选揭晓

# 汤泉池村入选 20 强 郝堂村入围 200 强

信阳消息(记者 周亚涛)由第一财经、中央人民广播电台经济之声、北京城市广播、中国旅游报、中国营销协会、中国智慧产业研究院、腾讯网等 74 家媒体联合举办的“牵手·2014 中国最美村镇”评选活动于 2014 年 7 月 11 日经过第一轮投票,全国 200 家人入围村镇揭晓。河南省信阳市商城县汤泉池村是河南唯一一个人入围前 20 强的村镇,河南另有三个村镇入围前 200 强,河南信阳平桥区郝

堂村位列其中。据了解,此次评选由第一财经广播发起主办,联合了中央人民广播电台经济之声等全国 50 多家广播电台,中国旅游报、旅行者杂志、腾讯网、携程网等共同参与。这 200 个人入围村镇将在 9 月角逐最终 60 个参选奖项,其中包括“典范奖”、“宜居奖”、“景观奖”、“人文奖”、“传承奖”各 12 名。汤泉池村隶属于河南省信阳市商城县

汤泉池管理处,位于商城县鲇鱼山水库西南岸,东濒风光秀丽的鲇鱼山水库,高标准修建的旅游公路穿境而过。其境内汤泉池景区温泉远近闻名。郝堂村位于河南省信阳市平桥区五里办事处南部,四面环山,村子环境优美,空气清新,适宜居住旅游。走进郝堂村,豫南的狗头门楼、清水墙,用木头垛起的柴扉,依水的小桥,精心修葺的土坯房……让人如同走入画中。

### 浉河区人大开展

### 土壤污染防治联动监督

信阳消息(彭延斌)近期,浉河区人大常委会按照信阳市人大常委会 2014 年工作

安排,开展土壤污染防治联动监督。本次人大监督检查,采取市区两级联动。监督检查的主要内容有:土壤污染防治方面法律法规的贯彻实施情况;土壤污染现状、污染原因及造成的危害情况;土壤污染监管情况、存在的主要矛盾和问题;土壤污染治理及修复情况;重大土壤污染案件的查处情况;人大代表、基层群众反映的其他问题。

浉河区人大常委会采取听取专项工作报告、执法检查、代表视察和检查评议等多种方式,对本级政府土壤污染防治工作情况

### 明港工业管理区规定

### 乡村干部操办婚丧嫁娶需提前上报

信阳消息(胡逸展)今年以来,平桥区明港工业管理区已有 8 名乡村干部就个人婚丧嫁娶事宜向管理区纪委进行了报告。近年来,该管理区实行乡村干部报告婚丧嫁娶事宜制度,极大地提高了党员干部廉洁自律的自觉性,在明港管理区弘扬了勤俭节约、反对铺张浪费的良好风气。

该管理区明确规定,乡村干部办理婚丧事宜须提前 10 天、办理丧宴须提前 2 天向管理区纪委报告,并填写办理婚丧喜庆事宜报告表。同时,报告人须向组织做出廉政承诺:不超申报宴请桌数;不借机敛财;不分批次、多地点操办;不动用公车;不搞封建迷信活动;严格遵守廉洁自律各项规定。宴请一周内报告人必须填写廉洁自律报告公示卡,进行公示。

为确保制度有效落实,该管理区要求纪委事前做好报告的受理工作,对报告内容不符合规定的,提出整改要求,事中监督,事后公示,接受群众监督,对违反规定的坚决严厉查处。



给驾驶员上安全课

近日,京港澳高速信阳路政大队在所辖路段灵山服务区、豫鄂收费站开展流动课堂下基层活动,通过播放火灾事故处理视频、向司机讲解夏季行车时注意事项及如何检查和使用灭火器及发放安全宣传页等方式,提高过往司机的安全意识,减少交通事故的发生,受到广大司乘人员的一致称赞。图为司机们正听取路政人员现场讲解。罗宏海 摄

## 确保农民售粮“不差钱”

### 信阳农发行安排 20 亿元支持夏粮收购

信阳消息(李海超 陈东阳)入夏以来,信阳农发行以履行政策性职能为己任,备足 20 亿元收购资金,全力做好夏粮收购资金供应与管理工作,确保农民售粮“不差钱”、资金供应“不断档”。

提前测算收购资金需求。该行从 5 月份起组织人员分别奔赴基层行和收购企业,开展小麦生产和收购情况调研;与市粮食局、中储粮信阳分公司多次召开联席会,沟通协调小麦收购有关情况。市县两级行加强与地方党政部门、人行、银监局的沟通联系,研究制订工作方案,分类测算各收购主体资金需求。

合理布局夏粮收购网点。依据今年小麦托市预案要求,该行本着“有利于保护农民利益、有利于粮食安全储存、有利于监管、有利于销售”的出发点,对照托市收购委托收储库点准入资格条件,与市粮食局、中储粮直属库共同认定委托收储库点 77 家,以满足售粮农民需求。

及时足额供应收购资金。托市收购启动后,该行累计审批两家直属库小麦托市收购资金贷款 15.91 亿元,根据收购进度累计发放托市收购贷款 3.1 亿元、收购小麦 2.8 亿斤,发放中央储备粮轮换贷款 0.3 亿元、收购小麦 0.85 亿斤,发放国家临

储油菜子收购贷款 1 亿元、收购油菜子 0.46 亿斤。

全面优化金融窗口服务。该行对夏粮收购重点支持的 18 户企业开辟“绿色通道”,实施客户评级、授信和信用业务“一站式”操作,将原本需要 20 余个工作日的贷款调查、审查和信用等级评定、授信额度核定等工作缩短到 5 至 7 个工作日内完成,同时加强与人行、现金业务代理行的沟通协调,做好资金头寸调度,畅通收购资金汇划渠道,为粮农和企业提供更加高效、快捷、便利的资金结算服务。

## 有礼,行天下

在外闯荡多年,昨天在五星级酒店,偶遇多年老友,不免有些兴奋。但看他愁眉不展、懊恼的表情,我关切的问道:“怎么,最近生意不好?”他看着我,面露难色的说:“生意难做啊,今天来跟别人谈合作,真不知道这大老板的脾气,谈了好几次还是没谈下来,人家都说要送礼,我这人还倔强,觉得只要凭本事,送什么礼啊,就算是送礼,我也不知道送什么好啊。”我听后,微微一笑,这似乎跟我一年前说的话如出一辙,而现在,我已经没有了这样的烦恼。

说到礼,这是中国五千年文化传承,是古代的典章制度与道德规范。修身、齐家、平天下,无不需要礼的约束。现在,虽不需要以礼治国,但为人处世、表达情感、商业

往来,无不需要礼。就像我那位好友一样,正因为不知道礼的重要性,才如此费解,陷入进退两难的地步。

礼以道其志,以物其心,而名物之礼唯有翡翠能够更好的代表。当日我就是带着这样的费解,偶然进入一家高端翡翠会所——【翰尚珠宝】,从来不知道有这样的珠宝品牌将中国的传统礼文化推广的如此淋漓尽致。

翰尚珠宝在延续传统礼文化的基础上,融入处世哲学,认为礼是表达感情的重要方式。当您在甄选礼品时,送不同的人,感情和寓意都会不同。例如送给父母,作为子女最大的心愿就是希望父母能够健康、长寿。所以【翰尚父母礼】系列,是迎合父母喜好进行的礼品分类,包含健

康、长寿、庇佑等含义。像我驰骋四方,不能时刻在父母身边尽孝,但有一件物品,代表我守候着父母,这也是我作为儿子对父母最美好祝福。

例如商务之礼,中国有句俗话说:“来而不往非礼也”。当我得知我的生意伙伴喜欢翡翠时,我送了一件“王者之风”翡翠戒指,深得他的欢心,合同上的条款自然就成了可以协商的条件。在日益个性、差异化的时代,很多人看中的不仅仅是价值更是价值背后的用心,而翰尚珠宝专属定制礼,能将您的用心更完美的诠释。

他们不擅长武术、钢琴、书法、聊足球、熬夜看世界杯,但关于珠宝,可以找他们聊聊。

【翰尚珠宝定制热线:0376—8187313 0376—3209977】

### 声明

兹有张娴玲的豫 S89612 号车,发动机号:BAH026101,其在中国人民财产保险股份有限公司信阳市分公司购买的商业险(保单号:PDAT20144115T000002105)发票(发票印刷号:40812489),因不慎丢失,特声明作废。

### 声明

兹有刘翔、李霞之子刘锦欣于 2002 年 6 月 14 日在信阳市中心医院出生,其出生医学证明(编号:B410277317),因不慎丢失,特声明作废。

### 公告

信阳市万达投资有限公司已于 2014 年 6 月 11 日在信阳市工商局进行了相关的变更登记,该公司变更登记前的一切债权债务归原股东所有;变更后公司产生新的债权债务由新股东承担,特此公告。本公告具备法律效力。

信阳市万达投资有限公司  
2014 年 6 月 15 日